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P1. Sea C[0, 1] el espacio vectorial de las funciones continuas de [0, 1] en R, es decir,

C[0, 1] = {f : [0, 1]→ R | f es continua en [0, 1]}.

Pruebe lo siguiente:

(a) Sea n ∈ N y f ∈ C[0, 1] una función continua que toma al menos n valores distintos. Pruebe que el conjunto
{f, f2, . . . , fn} es linealmente independiente, donde f i corresponde al producto de i veces la función f .

Indicación: Utilice adecuadamente el siguiente resultado: La matriz
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es invertible si y sólo si todos los αi son distintos.

(b) Sean

V1 =

{
f ∈ C[0, 1] |

∫ 1

0

f(x) dx = 0

}
,

V2 = {f ∈ C[0, 1] | f es constante} .

Pruebe que C[0, 1] = V1 ⊕ V2.

P2. Considere la transformación lineal L : R3 −→ R2 que cumple:
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(a) Encuentre L expĺıcitamente.

(b) Encuentre una base de Im(L) y el rango de L.

(c) Estudie Inyectividad y Epiyectividad

P3. Considere el espacio vectorial U = 〈1, x, x2〉 y la transformación lineal T : U → U que a cada polinomio p(x) =
a0 + a1x+ a2x

2 ∈ U le asocia

T (p)(x) = a0 + a1 + a2 + (a0 + a1 − a2)x+ (a0 − a1 + a2)x2.

(a) Encuentre una matriz representante de T con respecto a la base canónica βU = {1, x, x2} de U .

(b) Determine la matriz de pasaje de la base βU a la base β′U = {x(x− 1), x(x+ 1), (1− x)}.
(c) Encuentre la matriz representante de T con respecto a la base β′U .


